

NAMENI SV. MAŠ od 1. 4. do 14. 4. 2024

P.	1. 4. ob 8. ⁰⁰	Ponedeljek v velikonočni osmini; Tomaž Tolentinski + Francka Kropovšek, (30. dan) + Tone Roblek
T.	2. 4. ob 18. ⁰⁰	<i>Torek v velikonočni osmini; Frančišek Paolski, pušč.</i> + Ivan Martinjak
S.	3. 4. ob 7. ⁰⁰	<i>Sreda v velikonočni osmini; Rihard, škof; Sikst I.papež</i> + Marjeta Jagodic
Č.	4. 4. drugje	<i>Četrtek v velikonočni osmini; Izidor Seviljski, škof</i> _____
P.	5. 4. ob 18. ⁰⁰	<i>Petek v velikonočni osmini; Vincencij Ferer, prvi petek</i> - namesto sveč za +++ svake; Tine, Ivan, Ciril, Franci
S.	6. 4. ob 18. ⁰⁰	<i>Sobota v veliko. osmini; Irenej iz Srema, škof—prva. ..s</i> + Janez Sitar (obl.)
N.	7. 4. ob 8. ⁰⁰ ob 10. ⁰⁰	2. velikonočna, bela ned., nedelja Božjega usmiljenja • za žive in pokojne farane + Elizabeta Zupan + Stane Selan
P	8. 4. ob 18. ⁰⁰	<i>Maksim in Timotej, mučenca; Dionizij, škof</i> + v čast M. B. za zdravje M.G.
T.	9. 4. ob 18. ⁰⁰	<i>Maksim Aleksandrijski, škof; Valtruda, redovnica</i> + Jože in Slavka Jereb
S.	10. 4. ob 7. ⁰⁰	<i>Domnij (Domen), škof, muč.; Mihael svetniški; Ezekijel</i> + Peter Ribnikar
Č.	11. 4. ob 18. ⁰⁰	<i>Stanislav, škof, mučenec</i> + Jože in Angela Grilc MOLITEV ZA NOVE DUHOVNIKE, REDOVNIKE

VELIKONOČNI PONEDELJEK je še vedno prazničen dan. Vendar bo sveta maša samo ob 8h zjutraj. To je v zadnjem času še posebej poudarjen čas, ko gremo voščit najbližjim sorodnikom in prijateljem. Zaradi evangelijskega odlomka o dveh učencih, ki sta srečala in prepoznala vstalega Gospoda, na poti v vas Emavs, se ta dan imenuje kar »Emavs« Ja, prav zaradi hvaležnosti do praznika Velike noči tudi v ponedeljek povabljeni na veselo praznovanje in ob enem nadaljevanje nedeljskega vzdušja. Potem pa gremo na obiske ali na lep družinski izlet.

P.	12. 4. ob 18. ⁰⁰	<i>Julij I., papež; Zenon Veronski, škof</i> + Marija Jenko—Trata
S.	13. 4. ob 18. ⁰⁰	<i>Ida, redovnica; Ursus iz Ravene, škof</i> + Marjan Česen (obl.)
N.	14. 4. ob 8. ⁰⁰ ob 10. ⁰⁰	3. velikonočna nedelja; Lidvina, devica; začetek tedna molitve za nove duhovne poklice • za žive in pokojne farane • + Francka Jenko (obl.) • + Marta in Vinko Blaznik (obl.)

OZNANILA in obvestila do 14. aprila 2024

VELIKA NOČ



Prvi dan tedna je prišla Marija Magdalena navsezgodaj, še v temi, h grobu in je videla, da je kamen odstranjen od groba. Tedaj je steklain prišla k Simonu Petru in k drugemu učencu, ki ga je imel Jezus rad, ter jima rekla: »Gospoda so vzeli iz groba in ne vemo, kam so ga položili.« Peter in óni drugi učenec sta šla ven in se odpravila h grobu. (Jn 2,1–3)

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE CERKVE:

Lepo se zahvaljujem skupini št. 3 iz Trate za čiščenje in krašenje cerkve. Hvala še posebej gospe Angelci Maček za krašenje cerkve ob Prazniku Velike noči. **Po praznikih v soboto, 13. aprila je na vrsti prva skupina iz Velesovega.**

Hvala možem in fantom, ki so skrbno postavili naš lep božji grob.

Hvala vsem, ki ste pripravili vse kar je bilo potrebno za velikonočno procesijo.

Hvala mežnarjem, Stankotu Mačku in Milanu Vrečku ter Davidu Puškariču za vso potrebno organizacijo.

Hvala pevcem in številnim ministrantom in ministratkam, ki so pridno prihajali na vaje, da smo zares lepo in v miru spremljali velikonočno tridnevje in samo Veliko noč.

Želim vam Veselo in blagoslovljeno praznovanje Gospodovega vstajenja. Veselimo se in se zahvaljujmo

Vesela aleluja dragi sodelavci in bralci

VOŠČILO LJUBLJANSKEGA NADŠKOFA ZA VELIKO NOČ 2024

»Kaj iščete živega med mrtvimi? Ni ga tukaj, temveč je bil obujen ... Pred vami pojde v Galilejo, tam ga boste videli.«

Do velikonočnega jutra so se človeški koraki končevali ob grobu, nepreklicno so se iztekli v smrt, v grob, v konec. Pa tudi koraki živih, ki so žalovali za pokojnimi, so vodili do groba. Tam so obstali pred neizprosno »zakaj« in pred bolečino ob izgubi, brez upanja in brez prihodnosti.

Tudi v velikonočnem jutru so koraki žena in učencev vodili do groba. Tam so obstali. Zbegani. Prestrašeni. Kakor je človek prestrašen pred smrtjo in še bolj pred praznim grobom.

Potem pa so slišali vprašanje: Kaj iščete živega med mrtvimi? Ni ga tukaj, temveč je bil obujen. Zadnja trdna resnica njihovega odnosa z Jezusom je bila, da so ga na veliki petek proti večeru položili v grob in k njegovemu vhodu zavalili velik kamen. Sedaj pa slišijo, da je bil obujen. In obenem povabilo, naj gredo v Galilejo. Tam ga bodo videli. Tam, kjer se je vse začelo.

Povabil jih je na kraje, kjer je vstopil v njihova življenja. Od groba jih je povabil v čase srečanja, ko so bili pripravljene vse zapustiti, samo da bi mogli hoditi za njim; da bi mogli biti del njegovega življenja in da bi on bil njihovo vse. Vrniti so se morali na kraje, kjer so v njegovih besedah spoznali, da je v njih življenje.

Povabil jih je na tiste gore, kjer so začeli spoznavati kraljestvo in kjer so ob doživetju spremenjenja hoteli postaviti šotore, da bi mistična bližina trajala.

Jezus tudi nas vabi, naj ne ostajamo ob svojih grobovih, naj se ne pogovarjamo o teži kamnov, naj se ne predajamo obupu nad življenjem, nad seboj, nad Bogom. Vabi nas, naj se tudi mi podamo v svojo Galilejo. Tja, kjer smo prvič bolj s srcem kot ušesi zaslišali povabilo: Hodi za menoj. In smo šli za Njim. Ker je v njem življenje, ker je življenje luč ljudi in ker luč sveti v temi.

Dragi dobri ljudje. Ob tej veliki noči vam želim, da bi prepoznali Boga, ki hodi z vami, in vas vabi k polnosti življenja. Pojdite za njim in skupaj z brati in sestrami pojte: Aleluja.

Vsem voščim blagoslovljeno veliko noč.

Msgr. Stanislav Zore,
ljubljski nadškof metropolit



Zahvaljujem se za čudovit prtiček ki ga je izvezla za božji grob gospa **Francika Ahačič** ter **Cirilu Tratarju**, ki je naredil prav posebno leseno vazo za aranžmaje v cerkvi. Nekaj podobnega je že naredil tudi za na Trato. Bog povrni obema.

VEROUKA v tem tednu ni. Želim vam vesele velikonočne počitnice.

STRAŠI PRVOOBHAJANCEV bomo imeli sestanek pred prvim obhajilom v torek 9. aprila ob 19h. Skupne priprave s prenočitvijo v našem domu duhovnih vaj od petka 10. 5. zvečer do sobote po večerni maši. Toliko za usklajevanje raznih ostalih dejavnosti v vaši družini. Vabim vas, da se pridno in redno udeležujete

Izdal in odgovarja: Slavko Kalan, župnik; tel: 04/25-28-500 ali 041/755-404
e-naslov: slavko.kalan@rkc.si; Župnijska spletna stran: www.zupnija-velesovo.si
TRR: SI56 0433 1000 3327 797 fotografije : »Glasnik«



Grafika: Sabina Zorman

1. 4.. 2024

leto XXXVI

št. 7

Praznujte veliko noč

Praznujte veliko noč, slavite Vstalega, kajti križ ni več ključ, ki vse zapira. Bog ga je obrnil, da bi našli odprta vrata. Praznujte veliko noč, slavite Živega, kajti smrt ni več strah pred ničem. Bog ji je odvzel želo, da bi našli polno življenje. Praznujte veliko noč, slavite Poveličanega, kajti rane niso več znamenje nemoči. Bog jih je napravil za okras Zmagovalca, da bi lahko praznovali. Praznujte veliko noč, slavite Zmagovalca, kajti grob ni več zadnje bivališče človeka. Bog ga je odprl, da bi našli dom v nebesih.

A. Albrecht

**BLAGOSLOVLJENO VELIKO NOČ VOŠČIM VSEM
LJUDEM DOBRE VOLJE**

